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ВНИМАНИЕ! Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 №
409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» срок представления
налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2019
год перенесен на 3 месяца (до 30.07.2020).      До 30 ИЮЛЯ 2020 года декларацию о
доходах обязаны  представить:
   - граждане, которые  продали  в 2019 году:
    транспортные средства, дома, квартиры, либо доли от имущества, земельные участки;
    ценные бумаги;
    доли в уставном капитале организации.
- Получили доход в денежной или натуральной форме в порядке дарения, выигрыша, от
сдачи имущества в аренду (в том числе  транспортного средства).
- Индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, арбитражные управляющие
– по суммам доходов от деятельности.
- Налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы от источников,
находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов.
ВНИМАНИЕ! В соответствии с письмом ФНС России от 12.03.2020 № БС-20-10/28@ «О
неукоснительном соблюдении требований п.11 Протокола заседания оперативного
штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции
на территории РФ», а также письмом Управления Федеральной службы по надзору в
сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области, в
период эпидемического подъёма заболеваемости вирусными инфекциями,  временно
отменяется личный прием граждан. 
 ФНС России приостанавливает прием и обслуживание налогоплательщиков с 30 марта
по 30 апреля (включительно) в налоговых инспекциях и их подразделениях в
соответствии с указами Президента РФ об объявлении в Российской Федерации
нерабочих дней.
Учитывая сложившуюся ситуацию, рекомендуем налогоплательщикам для общения с
налоговыми органами использовать Интернет сервисы налоговой службы. Сервис
«Личный кабинет для налогоплательщиков физических лиц» позволяет скачивать
программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц по форме
№ 3-НДФЛ, заполнять  декларацию в режиме онлайн, направлять в налоговый орган
декларацию в электронном виде, подписанную электронной подписью
налогоплательщика. Отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций
по форме № 3-НДФЛ.
Кроме того «Личный кабинет» позволяет:
- Получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах,
о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о
задолженности по налогам перед бюджетом.
- Контролировать состояние расчетов с бюджетом.
- Получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на оплату налоговых
платежей.
- Оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи через банки – партнеры
ФНС России.
- Обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговый орган.
Консультирование по вопросам налогообложение осуществляется по телефонам
Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области:
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- г. Шахты ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон для справок: 8
(8636) 25-45-38;
- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон для справок: 8
(86360) 2- 27-73; - р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая 9, телефон для справок: 8 (86351) 9-
18-49;
- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет№8, телефон для справок: 8 (86369)
2-33-94.
Консультацию можно также получить по бесплатному телефону Единого контакт
центра Федеральной налоговой службы: 8 800-22-22-222.
Уважаемые налогоплательщики! Просим вас с пониманием относиться к необходимости
соблюдения превентивных мер, направленных на профилактику коронавирусной
инфекции. Действуя вместе, мы сможем остановить распространение инфекции и
стабилизировать ситуацию в стране.
  Отдел учета  и работы с налогоплательщиками
Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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